

ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник управління охорони здоров'я
обласної державної адміністрації
(посада)

Микола СУСЛИК
(ім'я та прізвище)

12 20 19 року



ПОСАДОВА ІНСТРУКЦІЯ

1. Загальна інформація

		Категорія посади:	В
Найменування посади	Головний спеціаліст відділу економіки та бухгалтерського обліку		
Найменування структурного підрозділу	Відділ економіки та бухгалтерського обліку управління охорони здоров'я Житомирської обласної державної адміністрації		
Найменування самостійного структурного підрозділу	-		
Посада безпосереднього керівника	Начальник відділу-головний бухгалтер відділу економіки та бухгалтерського обліку управління охорони здоров'я Житомирської обласної державної адміністрації		
Посада керівника самостійного структурного підрозділу	-		

2. Мета посади

Організація та ведення бухгалтерського обліку в управлінні, підготовка звітної бухгалтерської документації

3. Основні посадові обов'язки

1	Виконання обов'язків начальника відділу економіки та бухгалтерського обліку у разі відсутності.
2	Здійснення нарахування, виплати заробітної плати, інших видів послуг по апарату управління. Видача довідок підпорядкованим установам та фізичним особам за їх запитам.
3	Забезпечення повного та достовірного відображення інформації, що міститься у прийнятих до обліку первинних документах, на рахунках бухгалтерського обліку.
4	За погодженням з начальником управління та начальником відділу-головним бухгалтером подання в банківські установи документів для перерахування коштів згідно з визначеними податками й платежами, а також для розрахунків з іншими кредиторами відповідно до договірних зобов'язань.
5	Здійснення роботи в складанні кошторисів доходів і видатків по державному бюджету та його виконання. Підготовка даних для включення їх до фінансової звітності, здійснює складання окремих її форм, а також форм іншої періодичної звітності, яка ґрунтується на даних бухгалтерського обліку. Забезпечення підготовки оброблених документів, реєстрів і звітності для зберігання їх протягом установленого терміну.